
星の広場に関するアンケート結果について 
2025 年 3 月 

松並青葉西町内会役員会 
 

今年１月に行った「星の広場に関するアンケート」の結果を以下の通り、報告いたします。 

●アンケート対象世帯数 532 

●アンケート回答世帯数 125（回答率 23.5％） 

 

□設問１. 星の広場の芝生化などについて改善を希望しますか。 

 

 

 

 

□設問 2. 「改善を希望する」と回答された方に質問です。どのような改善を望みますか。 

 

 

 

 

 

 

回覧 



□設問 3. 「改善を希望しない」と回答された方に質問です。改善を希望しない理由はなぜですか。 

 

 

 

 

□設問 4. その他、補足があればご記入ください。 

・土埃がひどいのでとにかく何とかしてほしい。 

・ブレボーの練習にも使える鉄棒、また他の遊具（雲梯、滑り台、ブランコなど）も増やしてほしい 

・ボールが公園外に飛び出して危険なので、柵をつけてほしい    ・・・などその他多数 

 

アンケート結果を踏まえて、役員会では、現場の声をそのまま「要望書」として市役所にお届けする

ことにいたしました。補足の意見についてもありのままを市役所に報告いたします。 

なお、必ず実現するというものではないことをご理解ください。 

最後に、アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 


